CAMP OUVERTURE - Enchéres a deux - Ouverture 1& ou 1¢

Enchéres du répondant - ?

Enchéres de I'ouvreur Ouverture ?

144 (12/23H) : % 3°possible, 44 probable, pas de Maj 5° (sauf 6 /5 et 18H). |#ARD

Si 18/19H, jeu régul. : jump a 2SA pour sa 2° enchére yc avec une Majeure 4° v?2 lve

Si15/17H et singl.  : reparle sur les ench. NF (2SA sur 1SA) ou 3SA sur 4° Forcing |¢ AR 76

Si 17/19HL et coul 6° ; répétition a saut (3%+) &DV986

Si 18/23H et singleton : bicolore cher (14 puis 24/2Cl24 ) 1T

Si 20/23H et singleton : bicolore a saut (14 puis 3%)

Nota sur : 3 1v | L'ouvreur répéte sa couleur d'ouverture (mini) : 3¢ - NF* 2va
2%¢  2SA |l répéte sa 2° couleur mineure (mini, % 5°) 3 - NF 3(d)va

Idem avec 1%¢  2SA | Il soutien la majeure du répond. (maxi, 3 cartes): 3C — FM**

I nomme une nouvelle coul.(6/3/3/1, singl 4° coul.) : 3&/34 — FM

1e sur 1# : Maj 4° (possible si 13H+)

: SHL+ priorité Maj 4° sauf si 13H+

1SA sur 1 : 8/10H, pas Maj 4°

1SA sur 1¢ : 6/10H, pas Maj 4°

2%4¢ sur 1%+ : 6/10HLD, fit 5° (4° possible)
34 sur1&e ; 11/12HLD, fit 5° (4° possible)
2% sur 14 : 11H+, couleur 4/5°

: 18HL, couleur 6°
: 5/7H, couleur 7¢ (8°)

2SA (3SA) : 11H (12/14), régulier, arréts

: . Hors SEF :

Avec des jeux forts, il faut 4AR R6 A4 AD4 .

pouvoir annoncer sa force au | v 2 ADV5 R95 4 29 (0u 2¢) : 5/9H, 54 et 4(5)v

2° tour parfois en nommant |¢ ARV 108768 R4 AD4 Nota

une mineure 3°. «DV9 ARV 1086 ARV1087 ARV1087 e .
NF — Non Forcing -

2% puis 3¢ 1 puis 2v 2SA ! 1 puis2¢! |*FM— Forcing de Manche
1a 1e 1s le 1s 1e 1s 1e
lva Répondant — ? 2ve Répondant— ? lv 1a Ouvreur - ?| 14 2v  Ouvreur - ?

1SA (2SA) : 8/10H (11/12) (NF)
1412y (4¢ Coul) : 13H+—~ FM
24(3#) : 8/10 (13H fit 5 — FM)
2va (3va) : 7/10HLD (11/12) fit 4°
24(3¢) : 8/10 (11/12) coul 6°

2SA : 5/6H fit — Ouv mini & 3°
3a(4#): 8/10 fit 4° (13H fit 5° — FM)
3¢ :8/10(11/12) coul 6°

3vP : 13HLD fit 4° » chelem

4vP : 8/10H fit 4°

24(34): 12/14H (15/17) fit 3¢

1SA : 1213H (14/16) fit ¢, arrét & ?
3SA : 14/16 arréts &

24(3#) : 12/14 (15/17) coul 6°
24(3¢) : 12/14 (15/17) fit 4°, arrét &

2SA (3SA) : 12/H (14/16H) , arrét v
24 : arét v (Piq 4°) fit ¢

3a(44): 12/14 (15/17) coul 6° arrét v
30(4¢) : 12/14 (15/17) fit 4°, singl ¥

1s6¢  1ve
Ouvreur - ?

lve
Répondant — ?

184
2va(it)

1% 1v
34 (Splinter) Rép—?

144 1va
2va(fit) 2SA(3#4) Ouv. — ?

2va :12/16HLD priorité au fit 4°
3ve :17/19HLD

2SA[3%¢ : 11H+, ench. Essai
3va :barrage (coul 5/6°)

44 :11HLD Pts-perdus 4 Pig
44 : 11HLD, As Pig, Pb a ¢

3va (mini) ou 4va (15/16HLD)
3SA : 14H, jeu régulier, atout faible

4ve : 20/23HLD 3SA  : 12/14H jeu 4333 4v : 11H mais RD perdus a Piq
) ' . o | 1000 1lv 1a¢ 1y 1e¢ 1y
14 (I1v) : 11/17H, pas fit, Majeur 4 1a Répond — ? 1a 1SA ow— 2 |14 "
4 ?
1SA  : 12/14H, jeu régulier Passe :5/7H fit 3° 2Te(3a¢ ): 12114 (15/17) Coul 6° | 2" RETUMIET
1SA  :7/10H,arrét 2° min 2SA  :16/17H, singl v 3v (4v) :11/12H (14+) Coul 5°
2SA  :18/19H, fit 3° ou 2° Maj 4° |2v (3¥) : 6/10HL (11/12), coul. 6° |2% (3% ): 15/17H (18/19), fit 3° 3¢ :Pas5v - FM
possible 24 (34) : 6/10HLD (11/12), fit4° |34 (Ouv 1¢):18/20,4441 4dae : —» Chelem
2SA (3SA) : 11H (12/15), 34 : 15H+ fit Pig 4°~ Chelem
2%¢ :coul 5°, 12/17HL arrét 4° coul 1o 1v
4 cceur possible sur 1P 3% (Ouv 1¢) : 13HL+, 5/5 1a 24 (Forcing) Ouvr. — 2

2% sur 1¢ : 12/19HL, coul 4° ou +
4 cceur possible sur 1P

2¢4/2v4 (bicolore cher) : 18HL+,
2° couleur 4° (probable)

44 (Ouv 1¢) : 13/15HLD, splinter
4° couleur : 11H+ (forcing)

2v (3v) : 12/14 (15/17), fit 3¢
2SA (3SA) : 12/14 (15/17)
244 (3%¢): 12/14 (15/17) coul6®

3&¢ :16/17H, coul 6° solide

pas de Maj 4°

3% (sur 1) : 20H, coul 4° ou +

3a/4%4¢ (splinter) : 20HLD+, fit

3SA  : 18/19H, fit 4° jeu régulier

Sur une enchére de préférence,
l'ouvreur ne reparle qu'avec un
espoir de manche (15H+)

24 : « poubelle »

3% 15H+,As# —3SA/Ouv
1a/1e 1v/ie
1SA Répond ? - voir Roudi et Inférence
1 1y 1% lve 1e 1s
2% Répond — ? 2% Répond — ? 2¢ Répond — ?
24 :FM—-2SA ou 3v 2¢ : 3*forcing —2SA ou 24 fit 3° | 3¢ : #8H, fit 3° - Ouv : Passe
le 1vile 1e 1a le 1a
2% Répond — ? |2& 2y - Ouvr. ? 2% 2y

— A 9

2va (3va) : 6/9H (10/12), coul 6° | 24 (34) : 12/14H (15/18), coul 3¢ |20 REOE |
4° Forc. : 11H+, Ambigu 2SA (3SA) : 12/14H (15/17), arrét |34 : 12H+, coul 6°
2¢ . Préférence 3% :5/5 ¢, niarrétnifit 3SA :12H+
3¢ : chelem 3¢ :6/4, arrétiit 3%¢ 1 12H+,5/4
3% - 9/10H fit NF 3v :12/14,AsC — ouv:3SA
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CAMP OUVERTURE - Enchéres a deux - Ouverture 1& ou 1¢

lve
Répond — ?

1se
2SA

1a¢ lve
2SA 34 (2° min)
Ouvr.—»?

1ae
2SA
3vi34

1v/ia
3ae
Répondant — ?

3SA: 7/13HL (5/6H — Passe)
2° mineure : Maj 5°

3%¢ : 8/10HLDH, fit 5°

4%+ : 13HLD+, fit 5° — chelem
3va : 13HLD+, coul 6° — chelem
3v(aprés 24) : 5/5 — chelem
4Cvapres 24) : 5/5 - Stop

3ve : it 3° Autre Maj 4° possible
3SA: nil'un nil'autre

— 4va : Majeure 5°

ou 34 (sur 3v) : 4/4 Maj.
— 3SA ou 4ve : fit Maj. 4°
— Passe | 4SA....

1a/1e lvile
24v4 (cher) Répond - ?

1a/1e
2494 (cher)

lvile
2SA

— Quvreur ?

2SA (modérat) : 5/7H

34 (18/19HL), Autres (20H+), 4° coul (1/2 arrét)

2y : 6H+coul 5° 3va (18/19, fit 3°), 4va (20H+)
3va :11H+ coul 6° 4ve (18/19, fit), 4° Coul (20H+, splinter)
3SA  :8/12H, arréts 4° couleur | 4SA (21/23H, fit)
3%¢  8/1IH+Ait4° - FM 1* contréle (20HLD),
4%¢ @ 12H+fit 4° - Chelem
4va  :6/10H fit Maj Ouvreur
3va  :11H+- Chelem
14 1va 34 Répond— ? |1l¢ 1ve 3¢ Répond-— ? l¢ 1v 3¢ 3v Ouv. - ?
Passe : 5/7H, singleton 3SA :arrét & et 2° Maj 3SA arrétsetP
3SA :8/9H arréts autres coul. | 3v (14): 5/4-4/3 - 3SAI3a (fit 3¥) |34 ; arrét P mais pas &
3¢ : Pb autre Maj 34(1v): arrét P pas & — 3SA/4&¢C | 4v  fit 3¢
3ve :Coul 6° 3v (1v):coul 6°ou Ph a &
34(1v) : 4/4-5/4-5/3 - 3SA ou 4y |34 (14):
3v(14) : 5/4-4/3 — 3SA ou 3 (fit 3°
1se 1SA 1ae 1SA
Ouvreur - ? 2464 (Ou2%surle) Rép - ?

244 (3%¢): 12/14H (15/17) coul 6°
2% (ouv 1¢): 12/17H coul 5/4
2¢(ouv 1) : 18/23H, 5/4, singleton
2vea :18/23H, 5/4, singleton
2SA(3SA) : 16/17(18/19) singl 2° min

2SA : 9/10H arréts Majeures
2va : 9/10H arrét 2° Majeure
24 (sur 2#) : 9/10H fit 4°
3% : 8/10H, fit 4°

1&¢ 1SA 1&¢ 1SA
2¢4(0uv 1%) 2ve Rép - ? 2va 2SA modérateur Ouvr. - ?
3¢ coul : 7H+, 4° couleur faible 3&¢(couleur ouvert) : 18/19H
2SA (modérateur.) : 5/6H Autre enchére : 20H+
3SA : 7/12H, arréts 3 et 4° couleur
3%¢ : 8/10H, fit 4°, 4° couleur faible
44 :fit 4° H utiles — Chelem
1ae 1SA
2SA Rép — ?
Passe : 6/8H,
3% (sur 1¢) : couleur 6° NF
3SA : 9/10H arréts 2° min.(% ou )
3va : 9/10H, force, Arrét 2° min)
1ae 2%/2¢4 Ouvreur - ?
2va :16/17H, contrble — 3SA
3SA : 18/19H, contréles Maj.
3&¢ :barrage
1se 3#/3¢ (fit5°) Ouv.— ?
3va :15H+ tepue 2° Maj — 3SA
3SA : 15H+ tenues 2 Maj (#2° min)
5#4¢ :18HLD, singleton
4SA :BWavec 3 clé
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CAMP OUVERTURE - Enchéres a deux - Ouverture 1& ou 1¢

l¢ P 2 P l¢ P 2% P l¢ P 2% P l¢ P 2% P
Ouvreur - ? 2¢ P Rép. - ? 2¢ P 2va P 2¢ P 2ve P
- 2 dp — ?
2SA *: 12/14, Maj 4° possible 2va : 13HL+ Maj 4° (3¢ possible) S OL 5 Rép - °
: 18/19 sans Maj 4° (mini/maxi) |3¢ :fit4° — 3SAl4¢ (Chelem) |2SA : naturel arrét 2° Maj 4va (Maj 4°)
2¢  :12/14H, ¢ 5°, Maj 4° possible | 2SA (3SA) : 11H (12/17) 3SA : arrét 2° Maj et fit 4° 4%4¢ (Maj 3°)
Nota : sans arréts v ouavec 1As |3# :11H, coul 6° (NF) 3ve :12/14, fit 4°
- Ouv dit 24 yc avec ¢ 4° 243v (2° Maj) : 1/2 arrét
— Rép recoit entame a SA 34 (2° Maj) : splinter
3¢ 17/19HL, coul. 6° 3 (fit 3°) / 3¢ (6°) : pas arrét
%%
g?: **': igll-llZH I\lllij{t{f,/iingl autre Maj L 21,' P,, Lo Gl . Lo Gl -
3& 15/19HLD. fit 4° 2SA P Rép. — 7 2SA P 3SA P Ouv.—-? |2SA P 3SA P Ouv. - 7
3va: 20HLD, fit 4%, splinter 3va : 13HL+, Majeur 4°¢ 4SA : 18/19 Quantitatif
3¢ fit 4° pas Maj 4° — 3SA
*: Dans le SEF, avec 18/19H on dit | 3# : Coul 6° - FM ;;A E g: g 0 "
directement 3SA 3SA (4SA) : 12/18 (19/20) w. =
* - dans le SEF, il faut 18H pour dire 3va arrét
2ve 3SA :double arrét
4% :fit 3° pas d'arréts
l¢ P 2% P l¢ P 2% P
3SA P Rép. - ? 3SA P 4 P Ouv.-?
4ev : « Texas » Maj 4° 4v ¢ 4° 15H
— Chelem ?
¢ P 2SA P
Ouvreur - ?
3¢ :12/14H couleur 6° — Passe
2v4 : — Forcing
3SA :18/19 (15/17 sing| &) — Passe
Enchéres de chelem
le P lve P s P lve P
3va P 4SA P 26 P 3 P
5¢ P Répond ? 4va P 4SA P
5¢ P - ?
5v4 — Passe manque deux clés 5v4 — mangq 2 clés
5v (fit 44) — Dame atout ? - Ouv :5SA - stop
5SA - annonce 1 R
54/64 — complément pour jouer 7
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